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Falunapi összefoglaló

ZÁKÁNYSZÉK DÍSZPOLGÁRA LETT JANES ZOLTÁN ATYA
A Zákányszéki Falunapokat augusztus 18-19-én tartottuk, mely immár a 29. volt sorban. Az első napon, a megnyitó ünnepség 
keretében kitüntetéseket adott át a Képviselő-testület azon személyeknek, akik a település közösségi életében részt vesznek, 
munkájukkal  tevékenységükkel hozzájárulnak Zákányszék fejlődéséhez. Díszpolgárunk 2023-ban Dr. Janes Zoltán plébánost lett.

Az idei évben elismerő okleve-
let vehetett át Tanács Rebeka a 
települési rendezvények- és kul-
turális programok megvalósítá-
sához nyújtott segítő tevékeny-
ségéért.

Zákányszék Község Önkor-
mányzata Képviselő-testülete Ta-
nács Istvánné részére példaér-
tékű életpályájáért és Daka Imre 
részére kiemelkedő kulturális- és 
közéleti tevékenysége, valamint 
pedagógusi tevékenysége elis-
meréseként, Zákányszékért-díjat 
adományozott.

A testület Dr. Janes Zoltán 
plébánosnak Zákányszék köz-
ségben végzett kimagasló tevé-

kenysége elismeréseként a „Zá-
kányszék Község Díszpolgára” 
kitüntető címet adományozta. 
Zoltán atya, aki 9 évig volt a falu 
megbecsült és szeretett plébáno-
sa, 1979. január 19-én született 
Szentesen, Kunszentmártonban 
nevelkedett egyszerű család gyer-
mekeként, ott járt általános isko-
lába. 2004-ben szentelték pappá. 
Egyházjogból doktori fokozatot 
szerzett 2013-ban. Zákányszé-
ki szolgálata alatt, irányításával 
felújították a plébániát, orgonát 
vásároltak, továbbá a harangot, 
az oltárt és a templomot is fel-
újították. Hagyományteremtő 
jelleggel katolikus bált szerve-

zett, amelynek bevétele szintén 
az egyházközség beruházása-
inak megvalósítását segítette. 
Tanulmányait más területen is 
folytatta, Zákányszéken töltött 
évei alatt szerezte meg a pincér, a 
barista, a vendéglátó üzletvezetői 
és a szakács szakmákat. 

A kitüntetések átvétele után 
Matuszka Antal polgármester 
köszöntötte az 50, 55, illetve 60 
éves házassági évfordulót ün-
neplő házaspárokat, megható 
pillanatokat szerezve ezzel nekik 
és családjuknak. 

A falunapi rendezvények kísé-
rő programja minden évben egy 
kiállítás. Az idei évben a már-már 
elfeledett mesterségeknek állítot-
tak emléket a szervezők, Márta 
Mihályné és néhai Tanács István 
zákányszéki leves- és húsfőző 
munkásságát mutatták be kora-
beli lakodalmi fotókon keresztül. 
Ezen kívül nagyanyáink konyhá-
jának berendezési tárgyai között 
lehetett nosztalgiázni, felidézni az 
emlékeket.

A falunap második napján is 
színes programok várták az ér-
deklődőket. Babakocsis felvonu-
lás, gyerekprogramok, főző- és 
kenyérsütő verseny, helyi és kör-
nyékbeli fellépők, együttesek szó-
rakoztatták a résztvevőket.

Az idén harmadik alkalommal 
hirdettünk kenyérsütő versenyt a 
Zákányszéki Falunapok alkalmá-
val. A falu asztalára 11 illatozó 
házi kenyér érkezett, amelyet Vida 
Éva, Vérné Móni és a tavalyi győz-
tes, Szűcsné Móra Irén zsűrizett.

Falunapi Kenyérsütő verseny 
eredménye:
1. helyezett: Makra Edit - Ková-

szos burgonyás fehér kenyér
2. helyezett: Dakáné Hajdú Ildikó 

- Élesztős fehér kenyér
3. helyezett: Martonosiné Barna 

Gabriella - Élesztős foghagy-
más fehér kenyér
Különdíj: Kiriné Kőröshegyi 

Katalin – Gluténmentes kenyér
Ezúton is minden kenyérsütő-

nek köszönjük, hogy szépen meg-
terítették az új kenyér asztalát.

• ZOMBORI ISTVÁNNÉ 
intézményvezető

Fotók: Szondi Sándor
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL
A Képviselő-testület a legutóbbi tájékoztatás óta többször ülésezett. A testületi üléseken az előre tervezett napirendeken kívül 
számos egyéb előterjesztés is megtárgyalásra került. A döntések közül az alábbiak kerülnek ismertetésre.

2023. JÚNIUS 28-ÁN  
MEGTARTOTT ÜLÉS:

Az önkormányzati felada-
tellátást végző intézmények: 
az I. és a II. számú Háziorvosi 
Körzet, a Zákányszéki Körzeti 
Fogászat, a Zákányszéki Ma-
nó-kert Óvoda és Bölcsőde, a 
Zákányszéki Művelődési Ház 
és Könyvtár beszámoltak te-
vékenységükről, az állam fenn-
tartásában lévő Zákányszéki 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola pedig a szep-
temberi ülésen fog tájékoztatást 
adni a működéséről. A Képvise-
lő-testület az intézményekben 
folyó munkáról szóló beszámoló-
kat, illetve tájékoztatást megtár-
gyalta és elfogadta. Köszönetét 
fejezte ki valamennyi intézmény 
dolgozójának az elmúlt időszak-
ban végzett tevékenységéért.

Önkormányzatunk önálló-
an nem képes megteremteni 
valamennyi alapfeladata ellá-
tásának szakmai és pénzügyi 
feltételét, a Képviselő-testület a 
továbbiakban is a már meglévő 
társulásokban, illetve együtt-
működések keretében látja el 
egyes feladatait. A Homokháti 
Kistérség Többcélú Társulása, 
a Homokháti Önkormányzatok 
Kistérségfejlesztési Társulása, 
a Homokháti Kistérség Belső El-
lenőrzési Társulása, a Dél-Alföl-
di Térségi Hulladékgazdálko-
dási Társulás, a Mórahalom és 
Térsége Ivóvízminőség-javító 
Önkormányzati Társulás be-
számolt tevékenységéről. Külön 
beszámolt működéséről a Ho-
mokháti Kistérség Többcélú Tár-
sulása fenntartásában működő 
Homokháti Szociális Központ 
Zákányszéki Tagintézménye. 
A megállapodásokban rögzített 
célok megvalósultak, a Képvise-
lő-testület határozatban fogadta 
el a beszámolókat. A Képvise-
lő-testület megköszönte a társult 
önkormányzatok, a társulási 
szervek, az abban foglalkoztatot-
tak együttműködését, tevékeny-
ségét az önkormányzat kötelező 
feladatainak ellátásában.

Matuszka Antal István pol-
gármester tájékoztatást adott a 
Zákányszék Község Önkor-
mányzata és az általa irányí-

tott költségvetési szervek 
2021. évi kincstári ellenőr-
zésének utóellenőrzéséről. A 
Kincstár a 2021. évi költségvetési 
évre vonatkozóan szabályszerű-
ségi pénzügyi ellenőrzést vég-
zett Zákányszék Község Önkor-
mányzatánál és az irányítása alá 
tartozó költségvetési szerveknél. 
Az ellenőrzést követően az Ön-
kormányzat és az irányított költ-
ségvetési szervei elkészítették az 
intézkedési tervüket, amelyeket 
a Kincstár elfogadott. A vizs-
gált szervezetek az intézkedési 
tervekben megjelölt határidőre 
megküldték az intézkedések vég-
rehajtásáról szóló beszámolót, és 
ezzel az együttműködési köte-
lezettségüknek eleget tettek. A 
Képviselő-testület az ellenőrzési 
jelentést megtárgyalta és azt tu-
domásul vette.

A Képviselő-testület döntött 
a Zákányszéki Kis Újság című 
kiadvány 2023. II. félévi ki-
adásáról . A Zákányszéki Kis 
Újság 2023. II. félévi szerkeszté-
sére, 3 alkalommal (2023. szep-
tember, november, december 
hó) történő megjelentetésére a 
beérkezett bruttó 620 271 Ft ösz-
szegű árajánlat alapján a RENSZ 
Magyarország Kft. kapott meg-
bízást.

Zákányszék község vonatko-
zásában a Homokháti Kistérség 
Többcélú Társulása (a továbbiak-
ban: Társulás) látta el a védőnői 
szolgálat feladatait a társulá-
si megállapodásban foglaltak 
alapján. A védőnői szolgálattal 
kapcsolatos feladatokat a Társu-
lás fenntartásában működő Ho-
mokháti Szociális Központ intéz-
mény végezte az Önkormányzat 
tulajdonában álló 6787 Zákány-
szék Petőfi utca 11. fali számú, 
belterület 237 helyrajzi számú 
épületben. 

Az egészségügyi alapellátásról 
szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a 
továbbiakban: Eatv.) 6/B. § sza-
kasz rendelkezései alapján 2023. 
július 1-től az állam az egészség-
ügyi alapellátás körében – a tele-
pülési önkormányzattal együtt-
működésben – gondoskodik a 
védőnői alapellátásról. A fel-
adatellátás változására tekintet-

tel a Társulással és a Homokháti 
Szociális Központtal a meglévő 
megállapodásokat meg kellett 
szüntetni, az ingatlan és az esz-
közök az Önkormányzat részére 
2023. június 30-ig visszaadásra 
kerültek.

Az Eatv. 23. § (2) bekezdése 
alapján az egészségügyi szolgá-
lati jogviszonyban foglalkozta-
tott védőnő és a védőnői ellátás 
körében foglalkoztatott személy 
tekintetében a munkáltatói jo-
gokat 2023. július 01. napjától 
a Szegedi Tudományegyetem 
Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központja gyakorolja. A védőnői 
tevékenység további zavartalan 
ellátásához szükséges ingatlan 
és egyéb tárgyi eszközök hasz-
nálatára és a költségek megosz-
tására vonatkozóan megállapo-
dás megkötésére került sor. A 
megállapodás értelmében a 
Zákányszék Község Önkor-
mányzata a használó SZTE 
Szent-Györgyi Albert Klini-
kai Központ részére ingyenes 
használatba adta a tulajdoná-
ban lévő Zákányszék Petőfi 
utca 11. faliszámú védőnői 
épületet, és a védőnői tevé-
kenységre használt ingósá-
gokat. 

A Képviselő-testület hozzá-
járult ahhoz, hogy Zákányszék 
Község Önkormányzata az MFP-
UHJ/2023 kódszámú pályázati 
felhívásra „Zákányszék Vasút 
utca és Szegfű János utca érin-
tett szakaszainak burkolat-fel-
újítása” címmel nyújtson be 
pályázatot. A beruházás megva-
lósítása érdekében 25 000 000 Ft 
vissza nem térítendő támogatás-
ra nyújtott be igényt.

A Képviselő-testület a Zá-
kányszéki Polgárőr Egyesü-
let kérelmét megtárgyalta és az 
egyesület működését 100 000 Ft-
tal támogatta.

A Képviselő-testület Szlobo-
nyi-Kovács Ágotát a Zákány-
széki Manó-kert Óvoda és 
Bölcsőde intézményébe 2023. 
augusztus 01. napjától határozat-
lan időre szóló közalkalmazotti 
jogviszonyba, óvodapedagógus 
munkakörbe nevezte ki, egyi-

dejűleg - 2023. augusztus 01. 
napjától 2025. július 31. napjáig 
terjedő határozott időre - meg-
bízta az intézményvezetői 
feladatok ellátásával.

2023. AUGUSZTUS 15-ÉN 
MEGTARTOTT ÜLÉS: 

A Képviselő-testület az eb-
rendészeti tevékenység el-
látását a Kelebiai Kutyamentő 
Alapítvánnyal kötött megálla-
podás keretében biztosítja. Az 
Alapítvány átlépte az általános 
forgalmi adóról szóló 2007. évi 
CXXVII. törvény 188. § (2) be-
kezdésében foglalt alanyi adó-
mentesség választására jogosító 
12 000 000 forintnak megfelelő 
felső értékhatárt, ezért kezde-
ményezte a megbízási szerződés 
módosítását. Az eddigi - egyéb-
ként sem alacsony – díjakat ez-
után + 27% ÁFA is terheli. Mivel 
a feladat ellátását jogszabály írja 
elő, a testület jóváhagyta az elő-
terjesztést.

A Képviselő-testület a fenti 
időpontokban tartott képvise-
lő-testületi ülések zárt ülésein 
döntött a 2023. évi kitüntető 
címekről, elismerésekről . 
A testület „ Zákányszék Köz-
ség Díszpolgára” címmel Dr. 
Janes Zoltán plébánost tün-
tette ki Zákányszék községben 
végzett kimagasló tevékenysége 
elismeréseként. A Képviselő-tes-
tület „Zákányszékért” díjat 
adományozott Tanács István-
né (született: Csányi Erzsébet) 
nyugalmazott köztisztviselő-
nek példaértékű életpályája elis-
meréseképpen, valamint Daka 
Imre tanárnak nyugállományba 
vonulása alkalmából kiemelkedő 
kulturális- és közéleti tevékeny-
sége, valamint pedagógusi élet-
pályája elismeréseként. Tanács 
Rebekának a települési rendez-
vények- és kulturális programok 
megvalósításához nyújtott segí-
tő tevékenységéért „Elismerő 
Oklevelet” adományozott. A 
kitüntetések átadására 2022. au-
gusztus 18-án a Falunap kereté-
ben, a Képviselő-testület ünnepi 
ülésén került sor.

• GÁRGYÁN ISTVÁN 
jegyző
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KUTAK FENNMARADÁSA, ENGEDÉLYEZÉSE
A 91. sz. Magyar Közlönyben 

megjelent a 2023. évi LI. törvény 
a vízgazdálkodásról szóló 1995. 
évi LVII. törvény (Vgtv.) módo-
sításáról, amely alapján 2024. 
január 1-jei hatállyal változik 
a háztartási kutak, illetve me-
zőgazdasági célú kutak enge-
délyeztetése.

A Vgtv. a 2024. január 1-jei 
módosításával az alábbi főbb 
fogalmak kerülnek meghatáro-
zásra:

háztartási vízigény: év i 
500 m3-t meg nem haladó mér-
tékű vízhasználat, amelynek 
célja természetes személyek ivó-
vízellátásának, vagy személyes 
és a háztartás vezetésével össze-

függő vízszükségletének biztosí-
tása, függetlenül a kút létesítési 
helye szerinti ingatlan tulajdoni 
viszonyaitól és az ingatlan fek-
vésétől.

háztartási kút: a háztartási 
vízigényt kielégítő, ötven méter 
talpmélységet meg nem haladó 
és az első vízzáró réteget el nem 
érő kút.

vízkészletvédelmi ország-
térkép: az országos v ízügyi 
igazgatási szerv készíti el, mely 
meghatározza a vízkészletvé-
delmi szempontból kockázatos, 
és kockázatmentes területeket. 
A vízgazdálkodásért felelős mi-
niszter a vízügyi hatóság köz-
ponti szerve útján intézkedik a 

vízkészletvédelmi országtérkép 
közzétételéről.

Hatáskörök 2024. január 
1. után:

A háztartási kút létesíté-
sével, üzemeltetésével és meg-
szüntetésével kapcsolatosan a 
hatáskörrel rendelkező vízügyi 
hatóság a vízilétesítmény helye 
szerinti jegyző.

A mezőgazdasági célú ku-
tak esetében a hatáskörrel ren-
delkező szerv Nemzeti Földügyi 
Központ, illetve a Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság.

A Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara (NAK) útmutatót ké-
szített annak érdekében, hogy a 
lakosság és a mezőgazdasági víz-

használók el tudjanak igazodni 
a kutakkal kapcsolatos új, 2024. 
január 1-jén érvénybe lépő szabá-
lyozáshoz, a kutak létesítéséhez, 
üzemeltetéséhez vagy megszün-
tetéséhez szükséges teendőkről. 

Az útmutató elérhető a NAK 
portálján: https://www.nak.hu/
kiadvanyok/kiadvanyok/7336-onto-
zo-es-haztartasi-kutak-engedelyeze-
sevel-bejelentesevel-kapcsolatos-ut-
mutato/file

Tájékoztatom az érintet-
teket, hogy 2023. december 
31-ig a talajvízkutak engedé-
lyezésének folyamatában vál-
tozás nem történik.

• GÁRGYÁN ISTVÁN 
jegyző

ÖNTÖZŐ- ÉS HÁZTARTÁSI KUTAK
ENGEDÉLYEZÉSÉVEL, BEJELENTÉSÉVEL KAPCSOLATOS ÚTMUTATÓ

MEZŐGAZDASÁGI ÖNTÖZÉSI CÉLÚ KÚT:
olyan felszín alatti vízkivételt biztosító vízilétesítmény, amely kizárólag mezőgazdasági 
művelés alatt álló terület mezőgőzdasági vízszolgáltatását biztosítja.

HÁZTARTÁSI VÍZIGÉNYT BIZTOSÍTÓ KÚT:
a természetes személy évi 500 m3-t meg nem haladó mértékű vízhasználata,  
amelynek célja
a) ivóvíz-ellátás, vagy
b) személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükséglet biztosítása, függetle-
nül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől.

2024. JANUÁR 1.

2024. JANUÁR 1.

ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK

ELŐTT LÉTESÍTETT KUTAK

UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK

UTÁN LÉTESÍTETT KUTAK

kockázatmentes területen
(hazánk 88 %-án)

kockázatmentes területen
(hazánk 88 %-án)

kockázatos területen
(hazánk 12 %-án)

kockázatos területen
(hazánk 12 %-án)

50 m-t meg nem haladó talpmélység 
(első vízzáró réteget el nem érő)

jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenti  
és nem kell vízjogi engedélyt kérni)

jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenti  
és nem kell vízjogi engedélyt kérni)

jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenti  
és nem kell vízjogi engedélyt kérni)

jogszerűnek minősíti (nem kell bejelenti  
és nem kell vízjogi engedélyt kérni)

50 m-t meg nem haladó talpmélység 
(első vízzáró réteget el nem érő)

50 m-t meg nem haladó talpmélység 
(első vízzáró réteget el nem érő)

50 m-t meg nem haladó talpmélység 
(első vízzáró réteget el nem érő)

50 m-t meghaladó talpmélység

50 m-t meghaladó talpmélység

50 m-t meghaladó talpmélység

50 m-t meghaladó talpmélység

vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól

vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól

vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól

vízjogi engedélyt kell kérni
a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

vízjogi engedélyt kell kérni
a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

vízjogi engedélyt kell kérni
a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

vízjogi engedélyt kell kérni
a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól

előzetesen be kell jelenteni 
a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz

vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól

előzetesen be kell jelenteni az NFK-hoz 
(digitális vízmérővel kell felszerelni) 

nem kell bejelenteni

vízjogi engedélyt kell kérni az NFK-tól

NFK, azaz a Nemzeti Földügyi Központ elérhetősége: https://nfk.gov.hu/mezogazdasagi_kutak_hatosagi_osztalya
Katasztrófavédelmi Igazgatóság, azaz a területileg illletékes Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok elérhetősége: https://www.katasztrofavedelem.hu/137/hatosagi-elerhetosegek

Felhívjuk a figyelmet, hogy az információk tájékoztató jellegűek, a mindenkor hatályos jogszabályoknak 
megfelelően kell eljárni, valamint arra, hogy a vízügyi hatóságok ellenőrzést hivatalból végezhetnek! 

Vonatkozó jogszabályok: a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény
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dr. Sebestyén Balázs (II.sz.h.o.) 
62/290-509, 30/606-2354

08:00–12:00 08:00–12:00 és 15:00–16:00

szeptember 18–szeptember 19. szeptember 11–szeptember 15.

október 2–október 6. szeptember 25–szeptember 29.

október 16–október 20. október 9–október 13.

október 30.–november 3. október 24.

november 13–november 17. november 6–november 10.

november 27.–december 2. november 20–november 24.

dr. Mester Lajos (I.sz.h.o.) 
62/590-050, 30/606-2371

08:00–12:00 08:00–12:00 és 15:00–16:00

szeptember 11–szeptember 15. szeptember 18–22. (20-22. helyettesít is)

szeptember 25–szeptember 29. október 2–október 6.

október 9–október 13. október 16–október 20.

október 24. október 25–27. (helyettesít is)

november 6–november 10. október 30.–november 3.

november 20–november 24. november 13–november 17.

ORVOSI ELLÁTÁS RENDJE ZÁKÁNYSZÉKEN 2023 ŐSZÉN

2023. szeptember  30-ig: Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 16 h-tól másnap 08 h-ig, valamint szabad-, munkaszüneti-, vasár- és 
ünnepnapokon 08 h-tól másnap 08 h-ig „Kistérségi központi orvosi ügyelet” Mórahalom Mentőállomás - Kölcsey u. 2. 

2023. október 01-től: Mórahalmon az ügyelet munkanapokon 16:00- 22:00-ig hétvégén és ünnepnapokon 08:00- 14:00-ig
Tel. segélyhívó: 112  (minden hálózatból sürgősségi!!!)

2023. október 23. és 2023. november 1. MUNKASZÜNETI NAP (Ügyelet!!!!!) 
dr. Sebestyén Balázs szabadságon van: 2023.09.20-2023.09.22-ig, 2023.10.25-2023.10.27.

• DR. SEBESTYÉN BALÁZS

2023.OKTÓBER 1-JÉTŐL ÚJ ÜGYELETI RENDSZER MŰKÖDIK
Az elmúlt időszakban szerzett 

tapasztalatok alapján, megyénk-
ben is október 1-jén indul az új 
ügyeleti rendszer. Október 1-ig 
az eddigi megszokottak szerinti 
történik a háziorvosi ügyelet. Az 
a cél hogy az egész országban egy-
séges a betegek számára elérhető, 
a sürgősségi ellátó rendszerrel 
összekapcsolt ügyeleti rendszer 
működjön.

Az új ügyeleti rendszer  
működése:

hétköznap 16:00 -22:00 között
hétvégén és ünnepnap: 08:00-
14:00 között telefonszám októ-
ber 1-jétől 1830

Az ügyeletek helyszínei  
a megyében:

6725 Szeged Kossuth Lajos 
sgt.15.-17.
6600 Szentes, Sima Ferenc utca 
44.-58.
6800 Hódmezővásárhely Dr.Imre 
József utca 2.

6640 Csongrád József Attila 
utca 1.
6690 Makó Vorhang Mózes tér 1.
6760 Kistelek, Kossuth utca 17.
6782 Mórahalom Kölcsey u.2.

Sürgősségi ügyeleti ellátás 
helyszíne nem változik,  

Szeged SBO Semmelweis u. 6!
Hétköznapokon 22:00-08:00 
között
Hétvégén, ünnepnapokon 14:00 - 
08:00 között

Központi ügyeleti telefonszám 
2023. október 01-jétől: 1830

(A hívásokat a teljes ügyeleti idő-
szakban a mentők szakembere fogad-
ja, és az ügyeleti időben hirtelen je-
lentkező, illetve súlyos egészségügyi 
problémát esetére magas szakmai 
színvonalú és biztonságos megol-
dást biztosít. A hívások kezelése a 
rögzített vonalon, beteg- és minő-
ségbiztosítási szempontokból visz-
szakövethetően, a betegosztályozási 

irányelveknek megfelelően történik.)
A beteg a központi telefon-

szám hívásával tanácsot kap, 
elérheti az ellátó rendszert a ren-
delőben történő megjelenéssel, 
szükség esetén sürgősségi ügyele-
ti autót,  életveszély esetén azon-
nal mentőegységet küldenek. A 
megye minden településén az el-
látásra szoruló állapotának meg-
felelő ügyeleti vagy sürgősségi 
ellátást kap. A 1830 telefonszám 
hétköznap 16:00 - 08:00 között, 
szombat-vasárnap és ünnep-
napokon egész nap hívható. Az 
egyértelműen mentő ellátást 
igénylő esetekben továbbra is 
a 112-es segélyhívó szám hí-
vása célszerű.

Az ügyeleti ellátás idejét köve-
tően személyes felkeresésre lehe-
tőség az alábbi helyszíneken: 

hétköznap 22:00-08:00 óra, 
hétvégén és ünnepnapokon 
14:00-08:00 óra között:

6725 Szeged Kossuth Lajos 
sgt.15.-17.
6600 Szentes, Sima Ferenc utca 
44.-58.
6800 Hódmezővásárhely Dr.Imre 
József utca 2.

A gyermekek ügyeleti ellátása
A megyei ügyeleti pontokon, 

azok működési idejében minden 
járásban biztosított a gyerme-
kek ellátása. Az ügyeleti telephe-
lyeken kívül házi gyermekorvosi 
ügyeleti rendszer is működik. 
Ennek helyszíne a körzetünkben:

Szegeden az SZTE Gyermek 
klinika területén állandóan 

működik gyermekorvosi 
ellátás

A központi ügyeleti telefon-
szám az új modell indulásától 
gyermekek esetében is a 1830

• DR. SEBESTYÉN BALÁZS

TÁJÉKOZTATÁS A II. FÉLÉVI HELYI ADÓBEFIZE-
TÉSEKHEZ

Tisztelt Lakosság!
Me g k ü l d é s re  k e r ü lt e k  a 

2023.09.15-ig esedékes fizetendő 
adókhoz kapcsolódó egyenlegek, 
valamint a hozzájuk tartozó sár-
ga csekkek. 

Kérjük, amennyiben tehetik, 
adójukat átutalással fizessék a 
megadott bankszámlaszámra 
adónemenként külön-külön.

Felhívom a figyelmet, hogy aki 
a számlavezető bankjánál az át-
utalási megbízással kapcsolatban 
a korábbi években rendelkezett, 

annak a kommunális adó emelke-
dése miatt aktualizálni szükséges 
az összeget!

Amennyiben a fentiekkel kap-
csolatban kérdés merülne fel, ak-
kor a Polgármesteri Hivatalban 
Makra Edit adóügyi ügyintéző 
tud ügyfélfogadási időben sze-
mélyesen, illetve a 

62/590-490-es telefonszámon 
további tájékoztatást nyújtani.

• GÁRGYÁN ISTVÁN 
jegyző

H-Cs   7-19
P    7-20

Szo    6-20
V    7-12

Széles italválaszték
Kedvező árak

Minden nap nyitva

Termelői Piac
Ifjúság utca 1.

+36 30 996 1916

italdiszkontitaldiszkont
ZákányszékZákányszék

Továbbra is 
hosszú nyitvatartással!
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Programajánló
KÖNYVTÁRI NAPOK ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓVAL, 
MESÉKKEL ÉS KISVASÚTTAL

A 17 éves hagyományra visszatekintő Országos Könyvtári 
Napok programsorozatból idén sem marad ki intézményünk. 
Ebben az évben is számos programot kínálunk a gyermekektől 
egészen az idős korosztálynak. 

A kisiskolásokkal szeptember 
27-én látjuk vendégül Telegdi 
Ágnes írónőt, az „Ó, azok a cso-
dálatos állatok” könyvsorozat és a 
„Barnabás Meséi” szerzőjét.  Ági 
eredetileg gyógypedagógusnak és 
magyartanárnak tanult – imádja 
az állatokat, óvja a természetet, 
ír, fotóz, könyveket ad ki, hogy 
minél többen felelősnek érezzük 
magunkat a környezetünkért. Az 
író-olvasó találkozó a Somogyi 
Károly Városi és Megyei Könyvtár 
támogatásával valósul meg.

A Könyves Vasárnapon, októ-
ber 8-án a vajdasági Szalai Klau-
dia Mesefa-díjas mesemondó lesz 
vendégünk, a kicsik élményköz-
pontú történetet hallgathatnak 
meg, hiszen mesét mondani kin-
cset ér.

Szépkorúak pedig a Madách 
Színház „film-szín-játékok” 
keretében tekinthetnek meg előa-
dásokat. A nagy múltú Színház 
2020 tavaszán indította el a Ma-

dách SzínpadON online program-
sorozatát, amelyben professzioná-
lis tévéstúdiójából saját készítésű, 
a színház, a film és a TV műfaji 
határain létrejött új tartalmakat 
kínál. Terveink szerint első alka-
lommal az Ady Endre szerelmei 
című előadás lesz megtekinthető.

Történelmi utazásban is ré-
szünk lesz, hiszen a Szegedi Gaz-
dasági Kisvasút történetéről 
Papp János nyugdíjas vasutas tart 
vetítéssel egybekötött előadást ok-
tóber 5-én. Időseknek visszaemlé-
kezés, fiataljainknak – magamat is 
beleértve – történelem óra.

Szeptember végétől egészen 
október közepéig lesz látható az 
a kiállítás, amelyen Hegyes Dávid 
fotós képei lesznek megtekinthe-
tőek a Művelődési Házban.

A részletes programok megta-
lálhatóak lesznek közösségi olda-
lainkon és kihelyezett plakátokon.

• TÓTH GÁBOR 
könyvtáros

KEDVES SZÜLŐK!
A 2023/24. tanévben is meghirdetjük a gyerekfoglalkozásokat a Zá-

kányszéki Művelődési Házban.
A kézműves szakkörre és a gyerektáncra középsős és nagycsoportos 

életkorú óvodások jelentkezését várjuk.
A népi játék foglalkozásra középsős és nagycsoportos életkorú ovi-

sok, valamint kisiskolások (alsó tagozatosok) jelentkezhetnek.

A foglalkozások szeptember utolsó hetében kezdődnek.
Kézműves szakkör - hétfői napokon 15.45 - 16-30-ig,  

oktató Véha Tímea.
Népi játék - keddi napokon 16.15-16.45-ig ovisoknak,  

17.00-17.45-ig kisiskolásoknak, oktató Beták Barnabás.
Gyerektánc - csütörtöki napokon 16-16.45-ig,  

oktató Barbócz Gizella.
Jelentkezni lehet a művelődési házban vagy a teleházban. Az ovis 

és iskolás szülői értekezleteken jelentkezési lapok elérhetők lesznek.

A Manó-kerti Híradó nyári beszámolója
ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ DOLGOZIK AUGUSZTUS-
TÓL AZ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE ÉLÉN

Kedves Zákányszéki Lakosok! 
Fogadják szeretettel a Zákányszé-
ki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde 
rövid élménybeszámolóját.

A nyár folyamán a követke-
ző táborokban vehettek részt a 
gyermekek, melyek színesítették, 
gazdagították az óvodai tevé-
kenységeket.

• Így tedd rá! - népi játékok
• Boldog óra - dráma tábor
• Kézműves tábor
A takarítási szünetben 

meg tör téntek az óvodai , 
bölcsődei mosdók, a főző kony-
ha és a raktárak tisztasági fes-
tései. Köszönjük, hogy az Ön-
kormányzat diákmunkásokat 
alkalmazott az udvari munkák 
(festés, karbantartás, lomtala-
nítás) megvalósítására. Hálás 
vagyok minden dolgozónak az 
odaadó, példaértékű, lelkiis-
meretes munkájáért.

Augusztus 1-től átvettem Lieb-
haber Gábornétól az intézmény 

vezetését. Szlobonyi-Kovács 
Ágota vagyok, és elöljáróban 
magamról annyit, hogy három 
gyermekes édesanya vagyok, 
Szegeden élek a családommal. 
Korábban tanárként és óvoda-
pedagógusként dolgoztam, 
több mint tíz éven át. 

Nagyon örülök, hogy ide 
kerülhettem Zákányszékre és 
ezúton is köszönöm a bizalmat 
a Község Vezetőinek és a Kép-
viselő Testületnek.

Célom és feladatom, hogy 
az intézmény egységeiben 
feleljen meg minden a törvé-
nyi előírásoknak. A felnőtt és 

gyermek közösségeket és azok 
kapcsolatait összefogás, szeretet 
és elfogadás jellemezze. A Fenn-
tartóval, valamint a helyi Társin-
tézményekkel jó együttműködés 
kialakítására és fenntartására 
törekszem.

• SZLOBONYI-KOVÁCS ÁGOTA 
intézményvezető

A FALUNAPRÓL BORSZÉKI SZEMMEL
Megadatott, hogy részese legyek Zákányszék idei falunapi 
ünnepségének. Már öt éve, hogy nem voltam e kedves test-
vértelepülésen. Annál inkább vágytam, hogy viszont lássam 
kedves ismerőseimet, barátaimat. Nagyszerű fogadtatásban 
volt részünk. 

A megnyitón Matuszka Antal 
polgármester köszöntője után 
színpadra invitálta Ft. Bakos Ba-
lázs nyugalmazott aranymisés 
plébánost, Borszék város legújabb 
díszpolgárát. Az atya vázolta a te-
lepülések közti partnerkapcsolatot 
és átadta a delegáció ajándékát. A 
kitüntetések átadása és a tartal-
mas kis műsor után az ünnepelte-
ket egy állófogadásra invitálták, itt 
került sor egy meglepetés-momen-
tumra, Matuszka Antal 60. szüle-
tésnapjának megünneplésére.

A szombat ünnepi szentmisével 
kezdődött, ahol Ft. Bakos Balázs 
ny. plébános is koncelebrált. Utána 
következtek a szabadtéri és kul-
turális programok. Újdonságként 
hatott a Babakocsis felvonulás. Jó 
volt látni, hogy milyen sok kisgye-
rekes család van Zákányszéken! 

Külön programként megmár-
tóztunk a mórahalmi gyógyfürdő 
medencéiben és belepillantot-
tunk a zákányszéki tanyavilágba. 
Az Ezerarcú „sömlyék” és az Ör-
dög-rét védett növényeit is meg-
csodáltuk. A gazdag állatvilágból 
csupán 4 mezei nyulat sikerült 
megpillantani. Köszönet Csóti 
László alpolgármester kalauzolá-
sának.

Szállásunk Klein László ven-
dégházában volt, akiknek kö-
szönjük kedvességüket. Köszö-
nettel tartozunk Zombori István 
önkormányzati képviselőnek a 
fuvarozásért.

Gratulálunk a szervezőknek és 
köszönjük az Önkormányzatnak a 
szívélyes fogadtatást.

Tisztelettel és szeretettel
• FARKAS ALADÁR
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BIOKERTI HÍREK

Tavaly novemberben számol-
tunk be utoljára az iskolai biokert-
ről, de azóta is folyt a munka.

A kertre a 2022-2023. tanév so-
rán is elsősorban a biokert szak-
körösök vigyáztak, de az alsósok 
is rendszeresen kilátogattak oda 
a tanórákon: vetegettek, ültetget-
tek, megfigyelték az élővilágot. 
Minden alsós osztály gondozott 
egy magaságyást, és gyönyörű 
növények fejlődtek azokban! Ez 
köszönhető a gondoskodó kis ke-
zeknek, a rendszeres öntözésnek, 
és a Bókáné Papp Gyöngyi által 
hozott csirketrágyának.

Az egyre gyarapodó növénye-
ket jól elválasztja és egyben össze 
is köti a kert többi részével az az 
akácágakból készített szegő, amit 
Vass Judit és Vass Lajos készített 
nekünk.

A nyári szünet elején öt szak-
körössel és egy leendő elsős kis-
testvérrel elkezdtük a kerítés és a 
faházikó festését. Jól haladtunk, 
ám a nagy meleg miatt ezt a mun-
kát inkább őszre halasztottuk. 
Köszönjük Császárné Papp Már-
tának, hogy csatlakozott a gyere-
kekhez!

A nagy forróság ellenére egész 
nyáron szép volt a kert, nem 
szomjaztak a növények és szép, 
ápolt a fű. Hatalmas köszönet 
Király Zoltánnak és Papp Aran-
kának a gondoskodásért! 

Ebben a tanévben sem csök-
kent a lelkesedés a biokert iránt. 
Tervezünk, együtt tanulunk, és 
nagyon szeretjük a biokertet!

Továbbra is számítunk a támo-
gatásra. Köszönjük!

• ÁBRAHÁM ENIKŐ

HATÁRTALANUL!  
- ERDÉLYBEN

Úgy kezdődött, hogy a Lázár 
Ervin Program kapcsán 2022 ta-
vaszán egy buszban utaztunk a 
Budapesti Nagycirkuszba a doma-
széki gyerekekkel. Ekkor merült 
fel az ötlet, hogy pályázhatnánk 
együtt egy erdélyi tanulmányút-
ra. Ferlingné Dósa Anett tanárnő 
sok alkalommal szervezett már 
Határtalanul! osztálykiránduláso-
kat, és Nagy Hevesi Ákossal, osz-
tályfőnök-kollégájával, valamint 
az osztályukban lévő gyerekekkel 
ezúttal „bevállaltak” bennünket 
is.

Az utazásra 2023. június 7-11. 
között került sor.

Előzetesen megismertük Er-
dély földrajzi helyzetét, foglalkoz-
tunk történelmével, megtanultuk 
a székely himnuszt, ajándékot 
készítettünk egy gyermekotthon 
lakóinak, és kiselőadásokat készí-
tettünk, azokban foglaltuk össze a 
negyedik nap látnivalóit.

A kezdeti aggodalom után 
gyorsan kialakultak az ismeret-
ségek. A buszban is jó hangulat 
uralkodott, és gyönyörű helyeken 
jártunk. Első állomásunk Nagy-
szalonta volt, Arany János szülő-
városa, ahol a Csonka-toronynál 
elhelyeztük a megemlékezés és 
a tisztelet kosztorúját. Jártunk 
Csucsán, Szovátán a Medve-tónál, 
a Tordai sóbányában, Segesváron, 
Vajdahunyadváron, a Gyilkos-tó-
nál, és átsétáltunk a Békás-szoro-
son. Farkaslakán megkoszorúztuk 
Tamási Áron sírját, Szejkefürdőn 
pedig Orbán Balázs emléke előtt 
tisztelegtünk.  Csíkszeredán 
megnéztük a Makovecz Imre által 

tervezett Milleniumi templomot, 
majd ellátogattunk Csíksomlyóra, 
ahol nagy hatással volt ránk a Ke-
gytemplom és a Kissomlyó-hegyre 
vezető meredek kálváriaút, vala-
mint a Hármasoltár. Gyimesbük-
kön, az Ezeréves határ közelében 
szívet melengető érzés volt Deáky 
András nyugdíjas iskolaigazgató-
szavait hallgatni, és meglátni a 
Zákányszék feliratot a Kontumá-
ci kápolna (a Gyimesek legrégebbi 
római katolikus kápolnája) feletti 
hegyoldalon felállított kereszt-
úton. 

Az utazás során megismer-
tünk számos erdélyi legendát – a 
Gyilkos-tóét, a Maros és az Olt le-
gendáját, hallottunk Uz Bencéről 
-, és megtapasztaltuk az erdélyi 
magyarok kedvességét, hazasze-
retetét.

 A szállásunk első nap Toróc-
kón volt, a Székelykő lábánál. A 
többi napon Hargitafüdrőn lak-
tunk az Uz Bence Vendégházban. 
A közös éneklés és gitározás, va-

lamint a karkötőkészítés még in-
kább összehozta a csapatot.

Testvértelepülésünkre, Bor-
székre is ellátogattunk, ahol Far-
kas Aladár kalauzolt bennünket. 
Ezúton is nagyon köszönjük, hogy 
mesélt nekünk, és hogy Borszék 
legszebb helyeire elvitt bennün-
ket. 

Nem mentünk üres kézzel: a 
Polgármesteri Hivatal kis cso-
magokat állított össze, amelye-
ket köszönet képpen átadtunk 
a vendéglátóinknak, és az egyes 
programok házigazdáinak. A 
Dévai Szent Ferenc Alapítvány 
Vigasztaló Szentlélek Gyermek-
védelmi Központjában pedig át-
adtuk az előzetesen összegyűjtött 
adományokat az otthon vezetőjé-
nek: fejenként 1000 Ft értékben 
tartós élelmiszert vásároltunk, 
emellett Zákányszékről 85.000 
Ft pénzadományt vittünk, vala-
mint édességet, tisztálkodási és 
tisztítószereket, amit EZÚTON 
IS KÖSZÖNÜNK MINDEN ADO-
MÁNYOZÓNAK!

A gyerekek mindannyian úgy 
érezték, hogy az öt nap nagyon 
gyorsan eltelt. Útban hazafelé el-
sők között emeltük ki a gyönyörű 
tájat, az új barátságokat, és hogy 
szeretnénk visszatérni Erdélybe.

Nagyon köszönjük az Iskol-
avezetésnek, hogy támogatták 
a kezdeményezésünket, és kol-
légáinknak, hogy helyettesítettek 
bennünket a kirándulás alatt, 
valamint köszönettel tartozunk a 
Domaszéki Bálint Sándor Általá-
nos Iskola és AMI Vezetőségének, 
és Ferlingné Dósa Anettnek, hogy 
velük mehettünk.

A Határtalanul! programon 
készült képek megtekinthetőek 
az Iskola facebook-oldalán, a rész-
letes beszámoló pedig a honlapon 
olvasható.

• ÁBRAHÁM ENIKŐ 
osztályfőnök 

és 
• VÉHA TÍMEA  

osztályfőnök-helyettes
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NYÁR! BALATON! ZÁNKA!
HURRÁ, ERZSÉBET TÁBOR!!!

2023.08.13–18.
Iskolánk táborozni vágyó tanu-

lói az idén is eljutottak Zánkára, 
ahol csodálatos 6 napot töltöttek: 
az idő strandolásra való volt, a 
programok jól szervezettek és 
érdekesek , az étkezés minden 
igényt kielégített. De ezekről a 
tapasztalatokról szóljanak a gye-
rekek maguk, a 7. és 8. osztályos 
tanulók: 

„ Jól éreztem magam, jók vol-
tak a programok. Kár, hogy jövőre 
már nem mehetek.”

„Finomak voltak az ételek. A 
táborban voltak ukránok is, akik 
tanítottak néhány szót nekünk. 
Barátok is lettünk velük. Sokat 
fürödtünk a Balatonban.”

„Sok barátom lett.”
„Jók voltak a programok, a 

szállás, az étkezés.”
„A tavalyi szállás jobb volt, 

mert színesebb volt és tágasabb a 
szoba. Az egyik legjobb program 
az éjszakai túra és a cirkusz volt. 
Sokunknak tetszett az exatlon 
pálya, és az élő csocsót is sokan 
élvezték. Az ellátás is nagyon 
laktató volt, ízlett mindenkinek. 
Zánkára az út jól telt, élveztük na-
gyon. A sárkányhajózás is emléke-
zetes marad a sok izgalom miatt.”

  A táborozás ideje alatt 60 
program közül válogathattunk. 
Reggelente közös tornával kezd-
tük a napot a gyorsabb ébredés 
reményében és már jöttek is sor-
ba az izgalmasabbnál izgalmasabb 
tevékenységek este 10 óráig. Sen-
kit nem kellett álomba ringatni az 
egész napos élményözön után. 

Iskolánk facebookján képes 
beszámolót is megtekinthetnek 
ezekről. 

Terveink szerint jövőre is meg-
hódítjuk a Balatont!
• VEZSENYINÉ CSABA GABRIELLA

• HORVÁTH HAJNALKA
• MAKRÁNÉ VASS ÉVA  

szervező pedagógusok

ÉLETPÁLYA JUTALMAZÁS
Daka Imre, iskolánk pedagógu-

sa nyugdíjba vonulása közeledté-
vel az alábbi megtisztelő elismeré-
sekben részesült:
1. Oklevél: Az Alapítvány a Zá-

kányszéki Általános Iskola Di-
ákjaiért kuratóriuma elismeré-
sét és köszönetét fejezi ki Daka 
Imre elnök 2011-2023. között 
végzett önzetlen értékmegőrző 
munkájáért. Elkötelezettsége, 
szakmaisága és közösségépítő 
tevékenysége követendő példa-
ként szolgálnak az alapítvány 
érdekében tenni akarók szá-
mára. 

Deme Józsefné alapító, 
Ábrahám Enikő titkár,  

2023. május 19.
2. Emlékérem: A gyermekek, ta-

nulók oktatása-nevelése érde-
kében végzett több évtizedes 
kiemelkedő tevékenysége elis-
meréséül, nyugállományba vo-
nulása alkalmából Daka Imre 
úrnak pedagógus szolgálati 
emlékérmet adományozok.

Budapest, 2023. június  
Dr. Pintér Sándor  

belügyminiszter
3. Zákányszékért Díj 112/ 

2023. (VI 28.) KT. hatá-
rozat: Daka Imre részére ki-

emelkedő kulturális és közéleti 
tevékenysége, valamint peda-
gógusi életpályája elismerése-
ként, nyugállományba vonulá-
sa alkalmából „Zákányszékért” 
díjat adományoz.

Zákányszék,  
2023. augusztus 18.  

Matuszka Antal  
polgármester

A Zákányszéki Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola teljes alkalmazotti kö-
zössége sok szeretettel gratu-
lál az elismerésekhez és boldog 
nyugdíjas éveket kíván!

BECSENGETTEK…
Egy reményekkel, tervekkel, 

tenni akarással teli, új tanév ve-
szi kezdetét. Nyáron megtörtént 
az Iskolánkban az elektromos 
hálózat felújítása, a riasztó-
rendszer teljeskörű kiépítése, 
valamint a tisztítómeszelések a 
mosdókban, a korrigáló festések 
a tantermekben. Fontos beruhá-
zások ezek számunkra, hiszen az 
iskolánkban is évről évre növek-
szik az elektromos berendezések 
száma, melyekhez a korszerű 
vezetékrendszer nélkülözhetet-
len. Itt szeretném megköszönni 
minden technikai Munkatár-
samnak a nyári időszakban is pél-
daértékű helytállását, tevékeny, 
folyamatos munkáját, az ügyeleti 
tevékenységét és kitartó, elkötele-
zett tenni akarását! 

Az Okostanterem projekt 
végső határideje 2023. 12. 31-ére 

módosult, így a tanév első félévé-
ben élvezhetjük a kialakítással 
járó esetlegesen erősebb munka-
zajokat. De higgyék el, megéri!

Vége a vakációnak, készülünk, 
bizakodva tekintünk az új tanév-
re! Kicsit hosszabbra nyúlik ez 
a tanév a hosszabb szüneteknek 
köszönhetően. A tanítási napok 
száma 180 nap maradt. A Tantes-
tület összetétele is a tanévkezdés 
napjára teljessé vált. Zavartalan 
munkát szeretnénk biztosíta-
ni tanulóinknak, kiemelten a 
tudásmegszerzés, az egész-
ségfejlesztés és a közlekedés-
biztonság elsajátítása terén 
egyaránt. Bízunk abban, hogy 
az iskolánkban biztosított lesz 
az energiatakarékos intézmény-
fenntartás, és így a hagyományos 
mindennapok megvalósulását 
szorgalmazzuk közösségeinkben, 
csoportjainkban. Új elemként je-
lenik meg, hogy beneveztünk 
az AKTÍV ISKOLA programba, 
mellyel az egészséges életmód és 
a szabadidő hasznos eltöltése ér-
dekében izgalmas, új élményekkel 
találkoznak majd tanulóink.

A 2023/2024-es tanévben min-
denkitől kellő optimizmust, 
céltudatosságot, lelkesedést és 
kitartó szorgalmat szeretnénk 
kérni. Ehhez kiváló egészséget, 
sok szép élményt, emlékezetes 
sikereket és remek csapatmunkát 
kívánok!  

• SÁPI ZOLTÁNNÉ  
igazgató
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CSALÁDI ESEMÉNYEK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
2023.06.09 

Németh Dániel és Ördög Hajnalka

2023.06.23 
Balde Mamdou Dávid és Kendecsi Brigitta

2023.08.05 
Vedrédi István és Bunford Tünde

2023.08.05 
Börcsök Tamás és Takács Nikolett Tímea

SZÜLETÉSEK:
Furka Janka Panka  2023.08.19. 

Szülők: Polyák Anita és Furka Csaba Ákos 

Hambalkó Linett  2023.08.25. 
Szülők: Papp Renáta és Hambalkó Zsolt

EGÉSZSÉGES OPTIMIZMUSSAL TEKINTSÜNK  
A JÖVŐ ELÉ

Nem könnyű idők járnak az 
önkormányzatokra, amely dolgok 
igazak a civil életre, mindazok 
visszaköszönnek a közéletben 
is. Mégsem lehet azonban általá-
nosítani, hiszen nem egyforma 
adottságokkal rendelkezünk. Kez-
dődtek a problémák a COVID-dal, 
világjárvány, karantén, bezártság, 
félelem még sokszor egymástól is. 
Úrrá tudtunk lenni rajta szigorú 
szabályokkal, sokszor szélsőséges 
intézkedésekkel. Oltás, nem oltás? 
Talán majd egy évszázad múlva le-
het tudni, mi lett volna a helyes.

Háború a szomszédunkban, az 
eszközök változtak, az emberek 
nem. Kőbalta helyett drónok, ra-
kéták és sok ártatlan áldozat. Úgy 
látszik az ember „fogyóeszköz”, 
nem számít. Akik ma barátok, 
holnap ellenséggé válnak. Ami-
kor már azt gondoljuk, mindent 
láttunk, akkor európai szintű 
energiaválság. Rezsivédelem a la-
kosságnak és tizenegyszeres áron 
a gáz, négyszeres áron a villany az 
önkormányzatoknak. Ezt hozta az 
elmúlt három év. A megszorítások 
nem maradhattak el. Épületrésze-
ket zártunk le, rendezvényeket 
függesztettünk fel, a hangsúly a 
takarékosságon volt, mindenütt 
és mindenben. A lakosságot leg-
inkább érintette a közvilágítás 
korlátozása, a megtakarítás isme-
retében felülvizsgálatra fog sor ke-
rülni, a közbiztonság mindennél 
fontosabb, hiszen a migráció óri-

ási nyomást jelent a homokhátság 
valamennyi településére.

Ezek ellenére bizakodóak va-
gyunk, talpon tudunk maradni. 
Visszafogottan, de megtartottuk 
ebben az évben a rendezvényein-
ket és meg fogjuk tartani továbbra 
is. Sztárfellépő nélkül volt Falu-
nap és szervezetten megvalósult 
a Traktor-show is. A Művelődési 
Ház, az Óvoda az Iskola megtar-
totta rendezvényeit. Reméljük, 
fellélegezhet mindenki, hiszen 
zavartalanul megkezdődött az 
oktatási év, a település zavartalan 
működése biztosított.

A beruházásaink - mégha 
szerényen is – megvalósultak. 
Elkészült főutcai járda és befeje-
ződött a védőnői szolgálat felújí-
tása. A fejlesztések folytatódnak, 
elkészültek a kerékpárút és az új 
bölcsőde kiviteli tervei, közeljövő-
ben kiválasztásra kerül a kivitele-
ző személye is és végre megvaló-
sulhat a település központjában a 
gyalogátkelőhely is.

Az önkormányzat egészséges 
optimizmussal tekint a jövő elé. 
Bízom abban, hogy az előttünk 
álló feladatokat, akadályokat si-
keresen tudjuk venni, rendeződ-
nek a személyi dolgok, kedvezőbb 
feltételekkel tudunk energiát vá-
sárolni, könnyebbé tudjuk tenni a 
hétköznapokat is!

• MATUSZKA ANTAL 
polgármester

KEDVES OLVASÓ!

Negyela Zoltán atya vagyok, 
egyben Zákányszék község új plé-
bánosa. Jugoszláviában, Szabad-
kán születtem 1986-ban, egy ötta-
gú család középső gyermekeként. 
Általános iskolás tanulmányaim 
befejezése után jelentkeztem a 
Szabadkai Püspökségi Katolikus 
Gimnázium – kisszemináriumba 
– Paulinum, ahol 2004-ben érett-
ségi vizsgát tettem. Teológiai ta-
nulmányaimat Egerben az Egri 
Hittudományi Főiskolán és Érseki 
Szemináriumban kezdtem, majd 
a Szegedi Gál Ferenc Hittudomá-
nyi Főiskolán folytattam. Közben 
2009-ben megkezdtem kánonjogi 
tanulmányaimat Budapesten a 
P.P. K. E. Kánonjogi Posztgraduá-
lis Intézetében. Azóta számos vég-
zettséget szereztem lelkigondozói 
és főként pedagógiai területen.

Hivatásom kialakulásában 
döntő szerepe volt Ft. Kovács Er-
vin Gellért premontrei szerzetes-
nek és Ft. Miocs József atyának, 
akik meghatározták és még ma 
is meghatározzák a papról alko-
tott képem. De nem csak nekik 
köszönhetem itt létemet, hanem 
a kedves híveknek, nevelőknek, 
tanároknak, akik évek hosszú so-
rán keresztül támogattak és végig 
kísérték fejlődésemet.

Mielőtt ide jöttem volna, pap-
ságom első éveit Gyulán, Csong-
rádon illetve Szentesen töltöttem. 
Majd Ruzsán, Öttömösön és Pusz-
tamérgesen töltöttem el 10 évet 
és most kezdtem meg a 11.-et. 
Ha belegondolok, hogy én milyen 
jól érzem ott magam, s szegény 
ott élő emberek velem kell, hogy 
beérjék… az élet nem túl kegyes 
ezen vidéken lakókkal, de mindig 
megvigasztalom őket, hogy 67%, 
hogy ugyanilyen vagy még sokkal 
jobb lesz az utódom, és csak 33%, 
hogy esetleg tőlem is rosszabb 
lesz. Sajnos nem Zákányszéken la-
kom, de ettől független igyekszem 
lehetőségeimhez képest mindent 
megtenni, hogy ennek a hátrányát 
senki ne érezze.

Szeretném elődöm, Dr. Janes 
Zoltán atya nevében is és saját ne-
vemben is megköszönni az imá-
kat, adományokat és mindenféle 
támogatást, melyet a plébánia felé 
tettek és jelenleg is tesznek. Bízva 
abban, hogy tudunk együtt alkot-
ni és előre jutni az élet útján, ma-
radok tisztelettel és szeretettel: 

• ZOLTÁN 3-AS,  
ahogy a helyiek hívnak.

Zákányszéki Böllérnap
Három év szünet után ismét lesz Zákányszéken böllérnap  

2023. november 18-án.
A rendezvény részletes programjáról később adunk tájékoztatást!

Zákányszék Község Önkormányzata


